
Уважаемые респонденты! 

Бланк формы федерального статистического наблюдения  

№ 3-Ф «Сведения о просроченной задолженности по заработной плате»  

утвержден приказом Росстата от 31.07.2023 № 360 

Первичные статистические данные по форме федерального 

статистического наблюдения № 3-Ф «Сведения о просроченной 

задолженности по заработной плате» предоставляют юридические лица 

(кроме субъектов малого предпринимательства) всех видов экономической 

деятельности и форм собственности.  

Источником формирования первичных статистических данных 

являются данные бухгалтерского и кадрового учета. 

Данные заполняются по состоянию на конец каждого месяца  

и предоставляются до 2 числа месяца после отчетного периода.  

Форма предоставляется только при наличии наблюдаемого явления.  

В случае отсутствия просроченной задолженности по выплате 

заработной платы перед работниками отчет по форме № 3-Ф  

(«пустой» отчет) не предоставляется.  

Просим Вас уделить особое внимание своевременности 

предоставления и достоверности заполнения отчета.  

Просроченной задолженностью по заработной плате считаются 

фактически начисленные работникам суммы заработной платы,  

но не выплаченные в срок, установленный коллективным договором  

или договором на расчетно-кассовое обслуживание, заключенным с банком. 

Число дней задержки считается со следующего дня после истечения этого 

срока. При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим 

праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого 

дня. 

В фонд заработной платы включаются начисленные организацией 

суммы оплаты труда (с учетом налога на доходы физических лиц и других 

удержаний) в денежной и неденежной формах за отработанное  

и неотработанное время, компенсационные выплаты, связанные с режимом 

работы и условиями труда, доплаты и надбавки, премии, единовременные 

поощрительные выплаты, а также оплата питания и проживания, имеющая 

систематический характер. 

Более подробное определение фонда заработной платы приведено  

в указаниях по заполнению формы № П-4 «Сведения о численности  

и заработной плате работников», которые размещены на официальном сайте 

Росстата в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  

по адресу: https://rosstat.gov.ru/ Главная страница/ Респондентам/ Формы 

федерального статистического наблюдения и формы бухгалтерской 

(финансовой) отчетности/ Альбом форм федерального статистического 

наблюдения /Поиск по формам/ 2024/ П-4. 

Обращаем внимание, что организации, в отношении которых  

в соответствии с Федеральным законом от 26 октября 2002 г. N 127-ФЗ  

https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_458021/30e2ff3f33f41e836513d27347f903f87da6d698/#dst105365
https://www.consultant.ru/document/cons_doc_LAW_433093/69c2a466e12ad0d6501d5696b0bc7be2bf94116a/#dst100013


«О несостоятельности (банкротстве)» введены процедуры, применяемые  

в деле о банкротстве, предоставляют данные по указанной форме  

до завершения в соответствии со статьей 149 Закона о банкротстве 

конкурсного производства и внесения в единый государственный реестр 

юридических лиц (ЕГРЮЛ) записи о ликвидации должника.  

Для предприятий и организаций, находящихся в стадии конкурсного 

производства, задолженность по выплате вознаграждений конкурсным 

управляющим и оплата услуг лиц, привлекаемых ими на договорной основе, 

не подлежат включению в общую сумму просроченной задолженности  

по заработной плате.  

Напоминаем, что в соответствии со статьей 13.19 Кодекса Российской 

Федерации об административных правонарушениях, непредоставление 

респондентами субъектам официального статистического учета первичных 

статистических данных в установленном порядке или несвоевременное 

предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных 

статистических данных влечет наложение административного штрафа. 


